

年入 20 万不够花? 网友:不要“臭显摆”

“在广州年入 20 万元,还是感觉不够花。”——近日,一篇“晒命”的帖子在网上惹起质疑种种:发帖人是真有苦处还是“臭显摆”?广州真让人那么焦虑吗?又或者,广州这座一贯具有“平民气质”的城市,也开始有了奢华的欲望和烦恼?

家庭年入 20 万算不算穷?

发帖人在文中称,他一家三口年收入加起来约 20 万元,但除去养老、养孩子、养车、交通、饮食、电话费、上网费、水电费、杂项消费等,就没什么钱去娱乐了。“和老婆结婚 6 年,最远的也就是去过一次珠海,还有就是去了增城吃荔枝,真的愧对老婆。”

虽是“喊穷”,发帖人的条件却令不少网友眼红:个人年薪 10 万元,已远超广州平均水平,加上他是本地人,在村子里领着分红,名下还有两套房产,一套出租,一套按揭自住。这也叫穷?心有不忿的网友们纷纷在跟帖里“晒”出自己的苦处:“我们一年的收入才两万多元钱,怎么活啊?”“我月工资 900 元,出来打工 5 年,月月不够用……”也有更“富”的网友说:家庭年人 50 万元,但养了一个小孩、三条狗,“炒股票亏、买基金亏”,一样不够花。

无独有偶,广州一个网站近期发起“晒存款”的投票,近百名投票的上班族中,有一



半自曝是“负资产”,主要原因是“被房子和股票套住”。

5 万以下难受 10 万勉强够

“长安米贵,居大不易。”唐朝名士顾况遇见初出茅庐的白居易时,曾以此调侃,也一语道出了大城市生活的压力。广州的“米”(泛指生活成本)又有多贵?记者随机访问了多位收入层次各异的市民,发现各人的感受相差甚远。

在东风东路经营报刊亭的许先生月入千元,他觉得广州物价偏高,而且“只升不降”,主要压力来自“子女读书用钱”;家住员村二横路的

何女士也很苦恼:她月入 1500 元,要养活一家老小五口人,光租房就耗掉了她的工资,幸好还有丈夫的收入。

收入高未必压力就小。从事广告业的郭女士每月收入约 7000 元,然而每月要供房、养车,光子女的教育花费就要花去 2000 元左右。“行业竞争压力太大,没有安全感,也没恒心去存钱。”郭女士说,由于花钱快,周围一些同事已是信用卡的“卡奴”。

几名年入在 50 万元左右的高薪市民则觉得“生活轻松”,前提是自己能“知足常乐”。
年人多少能在广州过上

好日子?员村的何女士认为至少要 6 万元;某网友则总结称:“5 万元以下,难受;10 万元,勉强够开销;20 万元,不愁柴米油盐;30 万元以上,中产阶级。”你认为呢?

追求奢华的欲望变成烦恼

除了力扛住房、教育、医疗这“三座大山”,不少市民觉得,“钱不够用”的原因还与广州城市“平民气质”的改变有关。一直以来,以务实著称的老广对“名牌”的态度近乎漠然。“10 年前,商场里都没什么人。”新客人汪先生回忆。不过近年来情况有变:高档购物场所的销售额连年递增,在金融风暴下仍未见颓势;5 年间大量奢侈品牌抢滩广州,数量几乎翻了一倍……

长期关注奢侈品消费的资深媒体人孙晶认为,大量新客家人日益成为高端购买的主要力量,许多央企、外企进驻广州,讲究礼仪的公司文化也推动了老广对衣着品味的重视。

“开放自由行后,广州人在香港受到很多时尚教育。”时尚杂志《优悦生活》总编王冬文分析。她认为,传统的“食文化”也在演进,葡萄酒、威士忌的品酒文化逐渐融入老广的生活,消费渠道变得五花八门。

生活的压力没有减少,追求品质的心开始在躁动——要老广们知足常乐,难!

据《羊城晚报》

◎ 色影无忌

如何做饭孩子爱吃? 英国“三明治老爸”一夜成名

孩子挑食不爱吃饭怎么办?看看英国的一位父亲是怎么从这道难题中得到灵感,不仅帮孩子解决了吃饭问题,还成为了网络上颇受追捧的红人。

现年 36 岁的马克·诺斯伊斯特是英国西苏塞克斯郡的一名网络设计员,同时也是两个孩子的父亲。但像天下大多数的父母一样,他也面临孩子不爱吃蔬菜挑食的问题。为了让 4 岁的儿子奥斯卡吃蔬菜,马克绞尽脑汁,今年 5 月的一天,他忽然计上心来。他用面包、火腿加上西红柿、胡萝卜、黄瓜、生菜等蔬菜,做成了奥斯卡最喜欢的动物形象,这些新颖的三明治不仅色彩艳丽形象可爱,还隐藏着丰富的营养。儿子一下爱上了这些有趣的食物,马克的难题迎刃而解。

“我将一个三明治做成火箭的样子,再用蔬菜做成功器的形象,他很快就把这家伙吞下肚了。”

解决了儿子的吃饭问题后,马克继续发挥他的奇思妙想,精心创造出各种卡通形象的三明治。他将这些作品拍成照片发布到 Facebook 社交网站上,并用 Twitter 进行更新,很快吸引了大批“粉丝”。在朋友的鼓励下,他还创立了自己的网站。现在他的网站每天有 10 万名访客,还有一些“粉丝”会上传自己设计的形态各异的三明治。

马克将来准备出一本有关趣味午餐的书,告诉人们如何制作这些三明治以及如何有效地将更多新的营养食品添加到



造型各异的三明治

孩子的餐食中。

“希望这能够带给父母们一点小小的灵感。这对于我儿子来说很奏效。他原来从不吃西红柿,但他喜欢吃海绵宝宝的领带,那其实就是西红柿做的,现在,他常吃这种食物。”陈笛

▶ 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

快报首届交友节报名火爆

当天 516 人成为会员 昨天有 100 余人报名

▶ 圈圈活动 (www.dsqq.cn)

有奖竞猜 陪我游览峨眉山 轻松赢取纪念品



问题 1



问题 2

什么?2.如图所示的旅店是本初哪天晚上入住的?

奖品展示:

1. 峨眉山纯手工竹节雕刻杯(单只价值 38 元)

2. 峨眉山纯手工制造乌木檀香平安符(价值 10 元一条)

除了以上奖品外,参与本次“猜猜乐”活动的网友还可获得纯棉女士 T 恤、胸牌等奖品哦!

问答截止时间:8 月 31 日
公布中奖时间:9 月 1 日

活动地址:<http://bbs.dsqq.cn/forum-186-1.html>

8 月 19 日,现代快报首届交友节在玄武湖公园盛大开幕。交友节上,快报现代红娘一系列丰富多彩的互动游戏让大家玩得很开心。朋友们有的挑选爱情迷语,揭开爱情的谜底;有的系根金丝带,寻找有缘人;有的在许愿墙上写出心底的祝福,大胆直率的年轻人则走上舞台,大声喊出心中的爱。更多的朋友则围在咨询台前询问现代红娘服务和入会流程。据快报现代红娘的一位负责人介绍:交友节当天共接待咨询 2000 余人次,有 516 人免费报名成为“现代红娘”的会员。但由于天热、时间短,还有一些朋友没有来得及报名。昨天又有 100 余位单身朋友来到位于新街口正洪

街 18 号东宇大厦 27 楼的现代红娘服务中心报名。

除了在玄武湖公园定期举办交友节,本周“现代红娘”还策划了一些个性化的精品时尚主题活动,本周五晚上举办 80 分扑克游戏(19:00—21:00),周六下午是堂审约会(14:00—17:00)和周日下午有杀人游戏(13:00—17:00)。单身的朋友可以根据自己的时间和爱好选择适合的活动预约报名参加。预约电话:快报 24 小时热线 96060。相信参加的朋友不仅可以度过愉快的周末,同时还能结识一些志趣相投的朋友。8 月 31 日之前“现代红娘”继续开展接受单身朋友免费报名,报名时请携带本人身份证件、学历证明、单身证明 / 户口本、生活照和免冠照各一张。

另外,在中国的传统情人节七夕到来之际,“现代红娘”将携手江苏新闻广播《今晚我是你的 DJ》著名主持文岚,为还没有准备节目又不想落单的朋友组织了两场情意浓浓的主题交友活动。您可以选择 8 月 26 日晚 7 点半在玄武湖畔咖啡馆感觉咖啡华服出场,体验一下颇有情调的冷餐舞会,也可以在 8 月 26 日一早出发,奔赴黄山情人谷去感受翡翠谷情人节的浪漫和山越民俗风情。更多信息登录都市圈圈网 <http://bbs.dsqq.cn/forum-227-1.html> 查询。

▶ 圈友互动 (www.dsqq.cn)

周末你有空吗 来参加欢乐版聚

“情感围城”版块的网友都认识 lcj786,她是一位辛勤耕耘、默默奉献的斑竹,同时她也是一个美丽温婉的女子。lcj786 做过很多让板油们感动的事情,但却有很多板油至今都不知道有些好事是谁做的。例子很多:某位板油生日,前一天大雨,她一下班就冒雨悄悄去买束花第二天速递过去;某位板油因感情问题有点想不开,她发动大家一起劝说这个素未谋面的网友,直到让这个板油感觉到温暖,想通了不会再做傻事为止……

这不,为了欢迎“大嘴吃南京”斑竹“水手化智”来宁游玩,lcj786 发动大伙儿来一次自由聚餐,周六下午放歌 KTV,晚上在上海吃“石鼓湾川胜楼”,全程每人仅需 70 元。为回馈圈友点燃版聚欢乐之火,圈圈论坛为本次版聚特别推出丰厚 4 大礼物:

1. 价值近 400 元的高达模型,动漫科幻,绝对值得高达迷珍藏。

2. 带按摩效果的靠垫,价值 198 元,送父母爱心首选,奖励给唱歌最动情的圈友。

3. 舜天足球队的球服,体育迷的珍爱。

4. 活性炭挂件,放在家里去甲烷除臭,居家必备。

赶紧登录“情感围城”版块,寻找置顶帖报名吧。另外,本次精彩版聚不限版块,欢迎各版圈友积极报名,为了统计和预订包间,报名截至 8 月 21 日 17:00,手机号别忘记在情感小屋飞语给 lcj786 哦!

▶ 圈圈口图 (www.dsqq.cn)

圈圈网的名人“水手化智”是“大嘴吃南京”巧手煮夫,昨天他在家中自己琢磨着做了个乌冬面,又发图片上来引诱圈圈的馋猫们啦!

配料:蒜末、胡萝卜丁、牛肉火腿、花椰菜

过程:先把蒜末、胡萝卜丁、牛肉火腿依次倒入油锅中炒,再倒入水煮过 4 分钟的乌冬面,加盐,最后倒入花椰菜,翻炒一下即可。



奖品展示 1



奖品展示 2

巧手“煮夫”的乌冬面

